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W Kalinville znajduje sie n miast oraz m dwukierunkowych drég pomiedzy nimi. W kazdym mies$cie miesz-
ka przedsiebiorczy kot, lubiacy handlowaé z innymi przedstawicielami swojego gatunku. Jednak, aby handel
w Kalinville sie rozwijal, a koty byly zadowolone, potrzebna jest rozbudowa drog. Wie o tym nowy Prezy-
dent Marcin, ktory wraz z objeciem urzedu rozpoczal liczne inwestycje, w tym poszerzenie infrastruktury
drogowej miasta. Niestety, Marcin nie zna sie na planowaniu budowy drég. Dlatego poprosit Ciebie o pomoc.
Oblicz, ile wynosi maksymalne zadowolenie kotow, jesli zostanie wybudowane nie wiecej niz k nowych drog.
Zadowolenie kotow jest rowne liczbie par kotow, ktére moga sie odwiedzié, uzywajac panstwowych drog.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejécia zapisano trzy liczby catkowite n,m ik (1 <n <2-10%1<m <
1050 < k < n —1). W kolejnych m wierszach zapisano po dwie liczby a; i b; (1 < a;,b; < n), oznaczajace,
ze pomiedzy miastami a; i b; istnieje dwukierunkowa droga.

Wyjscie

Na wyjsciu powinna znalezé sie jedna liczba catkowita — maksymalne zadowolenie kotéw z Kalinville, jezeli
Marcin dobuduje nie wiecej niz k drog.

Przyklady
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